
Результати анкетування на тему «Студентоцентроване навчання» ОПП Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша - англійська 
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1. Чи розумієте Ви сутність і роль студентоцентрованого навчання 

2. У Вашому навчальному закладі створені умови для реалізації індивідуальної освітньої 
траєкторії здобувача вищої освіти 

3. Викладачі закладу вищої освіти заохочують прагнення до наукової роботи та внутрішньої 
потреби в дослідницькому пошуку 

4. У Вашому закладі вищої освіти здійснюється стимулювання академічної мобільності 

5. Освітнє середовище закладу вищої освіти сприяє особистісному розвитку здобувача 
вищої освіти 

6. У закладі вищої освіти створені умови для формування умінь самостійно вчитисмя 
впродовж всього життя 

7. Заклад вищої освіти створює умови формування потреби та заохочення соціально-
громадської активності студенства 

Кількість студентів 

Так Переважно Ні 


